
                        Додавання деталей.
Зручний та зрозумілий інтерфейс введення деталей дає 
можливість додавати деталі у ваш проєкт двома способами. 

Клацнувши на знак «плюс», ми можемо додати одну деталь, 
заповнивши усі її параметри: 
назву, усі необхідні розміри, кратність та кількість. 



Також тут ми можемо одразу обрати матеріал для нової деталі 
з випадаючого списку. 

За замовчуванням у вікні завжди активовано чек-бокс «Текстура 
по довжині», що вказує на напрямок текстури вздовж довжини 
деталі.



Другий, більш швидкий спосіб додавання деталей – це таблиця
 швидкого введення. Клікаємо на кнопку «ТШВ» та обираємо 
матеріал для наших наступних деталей. 

Потім натискаємо на «Додати деталь», та заповнюємо 
таблицю. 
Важливо!!! Всі розміри деталей у сервісі Кронас майстер 
виключно габаритні.



Активувавши чек-бокс «Крайка» ми можемо швидко додавати 
крайки на усі сторони деталі, вказавши номер потрібної 
крайки у списку. 

За допомогою клавіши Enter можна швидко переміщатися між 
комірками та рядками.
Таким чином, ми використовуємо лише клавіатуру та 
прискорюємо процес набору.

За потребою у таблиці деталей є можливість підв'язати декілька 
деталей до іншого матеріалу, видалити деталі, встановити до 
них текстуру по довжині, або навпаки видалити текстуру. 



Також є можливість зміни позиції деталі у таблиці деталей.

Для переміщення деталі в таблиці використано технологію 
Drag and Drop («тягни-і-кидай»)

Для цього необхідно натиснути маніпулятором "миша" на 
одне з полів у таблиці деталей - “№”, “Ескіз” або “Назва” та 
перетягнути деталь у будь-яку іншу позицію.

  За натисканням меню "Інформація по проекту" (2) 
формується табличний звіт, що містить зверху перелік 
матеріалів та кромок у проекті. Далі докладна інформація 
по кожному матеріалу з повним списком прив'язаних 
деталей. По кожній деталі формується звіт з інформацією 
про габарити, кількість, тип зшивки, кількість отворів,  
текстури, кількість пазів, чвертей, кутових обробок, П-
подібних та Г-подібних вирізів, внутрішніх вирізів та наявності 
криволінійних обробок. 
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